
Referat	fra	generalforsamlingen	i	Ejerlavet	Videslet	d.	23-10-2021.	
	
Ad	1	Valg	af	dirigent.	
Vores	formand	Henning	Christiansen,	E18,	bød	velkommen	til	årets	
generalforsamling	og	Karsten	Egebjerg,	V9,	blev	valgt	til	dirigent.	
Karsten	konstaterede,	at	mødeindkaldelsen	var	rettidigt	udsendt	og	at	
generalforsamlingen	var	lovlig.	
	
Ad	2	Valg	af	referent.	
John	Nielsen,	E25,	blev	valgt	til	referent.	
	
Ad	3	Bestyrelsens	beretning	
Henning	startede	med	at	fortælle	om	bestyrelsens	sammensætning	og	
hvorfor	vi	kun	var	3	i	dag.	Karen	Margrethe	Engelbreckt,	N4,	residerer	
under	varme	himmelstrøg	i	vinterhalvåret	og	Mie	Ebbensgaard,	N6,	
har	afhændet	sin	andel	til	familien	og	kan	således	ikke	længere	være	
medlem	af	Videslet.	Mie	har	været	en	fremragende	sekretær	for	
bestyrelsen	og		Henning	takkede	Mie	for	hendes	store	indsats.	
Der	er	afholdt	4	bestyrelsesmøder	på	de	2	år,	men	der	har	ikke	været	
behov	for	flere	i	Coronatiden.	
Der	er	mange	nye	birk	på	heden	og	de	er	vokset	godt	på	de	2	år.		
Der	vil	være	fokus	på	at	få	fjernet	birken	på	næste	arbejdsdag.	
Vådområdet		mod	havet	er	desværre	fyldt	med	pil,	som	ikke	lader	sig	
fjerne.		
Vi	har	spurgt	kommunen,	om	pilen	kan	graves	væk	med	en	gravko,	
men	det	vil	man	ikke	være	med	til	–	det	er	et	fredet	areal.	
Vi	vil	koncentrere	os	om	at	holde	den	lille	bro	fri	for	pil	og	krat,	så	der	
er	adgang	til	stranden.	Hvis	vådområdet	vokser	helt	til,	er	det	i	det	
mindste	godt	for	vildt	og	fuglelivet.	
Kommunen	giver	2	dages	hjælp	fra	en	kommunalansat	”gartner”,		
så	vi	kan	komme	af	med	de	største	vækster.	
Vi	har	erfaret,	at	der	findes	en	lynghøster	og	med	den	vil	vi	kunne	få		
forynget	lyngen	i	løbet	af	en	4-5	år.	Man	deler	heden	op	i	mosaikker	og	
tager	lidt	af	gangen.	Lyngen	bliver	pakket	til	baller	og	kan	fjernes.	



Hyben,	som	vi	har	en	del	af,	er	på	kommunens	liste	over	uønskede	
planter.	Hvis	kommunen	fjerner	dem,	skal	vi	plæneslå	dem	hver	10.	
dag	i	hele	vækstsæsonen.	Det	er	vi	sikre	på,	at	vi	ikke	magter,	så	vi	
lader	hybenbuskene	stå	indtil	videre.		
Der	har	været	tanker	om	at	udvide	ejerkredsen	med	vejforeningen,	
men	det	lader	sig	ikke	gøre	pga	vedtægterne.	
Vi	har	haft	problemer	med	mountainbikes	og	rideheste	i	vores	
område.	Et	fredet	hedeareal	er	absolut	ikke	egnet	til	
mountainbikekørsel	og	ridning,	så	bestyrelsen	påtænker	at	opsætte	
skilte	ved	adgangsvejene	til	heden,	hvor	det	skal	fremgå,	at	hunde	skal	
holdes	i	snor	og	at	det	ikke	er	tilladt	at	cykle	og	ride.	
Bestyrelsen	vil	grundlovsdag	d.	5.	Juni	2022	igen	afholde	
naturvandring	med	Flemming	Thorning	Lund.	Vi	sender	info	senere.	
Til	slut	opfordrede	Henning	medlemmerne	til	at	sætte	300	kr	til	
automatisk	betaling	på	netbanken,	idet	bestyrelsen	har	besvær	med	
kontingentopkrævningen.	
	
Bemærkninger	til	beretningen.	
Lauritz,	N2,		har	bemærket,	at	lyngbunkerne	fra	sidste	arbejdsdag	ikke	
er	fjernet.	Henning	fortalte,	at	det	var	rigtigt	og	at	bunkerne	skal	
fjernes.	
Jens	Jørgen,	V21,	fortalte,	at	han	har	en	buskrydder	og	at	det	er	muligt	
at	holde	birken	helt	væk	fra	heden	ud	fra	sit	grundstykke.	Han	
opfordrede	alle	der	bor	ud	til	heden	at	gøre	det	samme.	
	
Det	blev	bemærket	at	hyben	og	havtorn	breder	sig	ved	
strandpassagen	nedenfor	Vølvensvej.		Henning	sagde,	at	man	gerne	
må	fjerne	hyben	og	havtorn	og	at	bestyrelsen	ville	samarbejde	med	
vejforeningen	om	friholdelse	af	adgangsvejene	til	stranden.	
	
Henning	oplyste,	at	vi	ville	invitere	vejforeningen	til	arbejdsdagen,	
som	næste	år	holdes	Skærtorsdag	d.	14.	April.	Der	er	brug	for	mange	
hænder.	
	
Ad	4	Fremlæggelse	af	foreningens	regnskab.	



John	Nielsen	fremlagde	2	regnskaber	for	19/20	og	20/21.	
Regnskaberne	er	meget	simple	med	få	posteringer,	men	
bankgebyrerne	er	stigende	og	de	negative	renter	har	også	her	vist	sig.	
Der	var	ingen	bemærkninger	til	regnskaberne	og	de	blev	godkendt.	
	
Ad	5	Fastlæggelse	af	fælles	arbejdsdage.	
Vejforeningen	inviteres	til	vores	arbejdsdag.	
	
Ad	6	Fastsættelse	af	betaling	for	manglende	deltagelse	i	arbejdsdagen.	
Vi	fastholder	200	kr	som	betaling.	
	
Ad	7	Indkomne	forslag.	
Der	er	ikke	indkommet	forslag.	
	
Ad	8	Fastsættelse	af	kontingent	for	det	kommende	år.	
Kontingentet	er	300	kr	og	bestyrelsen	mener,	at	det	også	vil	være	det	
samme	de	næste	år.	
	
Ad	9	Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	
For	1	år	blev	valgt	:	Henning	Christiansen,	E18	
	 	 		Karsten	Egebjerg,	V9	
	 	 		John	B.	Nielsen,	E25	
For	2	år	blev	valgt	:	Karen	Margrethe	Engelbreckt,	N4	
	 	 		Henny	Buhl,	V27	
Suppleanter	1.	:		 		Thomas	Schmidt	Hansen,	N12	
	 						2.	:	 		Martin	Skoffer,	V25	
Ad	10	
Valg	af	revisor	og	revisorsuppleant.	
Revisor	blev	:	 		Alfred	V.	Christensen,	E32	
Suppleant	:	 		Michael	Pedersen,	E17	
	
Ad	11	Eventuelt.	
Povl	Anker,	V27,	syntes	at	ridning	på	området	var	dårligt	og	flere	
tilsluttede	sig	forbud	mod	mountainkørsel.	
	 	 				


